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2020-ban kerültem közel a mászáshoz, amikor a nagyobbik fiam elkezdett 

rendszeresen mászni, 2021-ben már versenyszerűen. Azóta már többé-

kevésbé az egész család mászik és nagyon megszerettük ezt a közeget, 

nagyon sok barátra tettünk szert.  

 

Ennél korábban, 2008-ban végeztem számvitel szakon a Budapesti Corvinus Egyetemen, a Közgázon. 

Előbb könyvvizsgálóként dolgoztam egy nemzetközi cégnél, majd két meghatározó magyar tulajdonú 

biztosítónál előbb számviteli vezetőként, jelenleg egy tőzsdén jegyzett biztosító kontrolling 

vezetőjeként. Különösen utóbbi munkám egyik fontos feladata a negyedéves és éves pénzügyi és 

szakmai beszámolók elkészítése hazai, illetve nemzetközi számviteli sztenderdek szerint, továbbá az 

éves költségtervezés és negyedéves költségkontrollok vezetése. Munkám kiemelt része a biztosító 

részéről a hatóságokkal történő kapcsolattartás, különös tekintettel a rendszeres adatszolgáltatásra és 

a hatósági megkeresések kezelésére. A munkáimmal párhuzamosan egyben megszereztem a 

mérlegképes könyvelői képesítést, valamint a nemzetközi könyvvizsgálói (ACCA) minősítést.  

 

Jelen pályázatom motivációja, hogy szakmai tudásomat a mászószövetség számára hasznosíthassam, 

segítve a transzparens és kiszámítható pénzügyi tevékenység megvalósítását. Az elmúlt hónapban a 

jelenlegi Ellenőrző Testület által felkért külső szakértőként többetekkel együttműködve számviteli 

szemlélettel előkészítettem egy pénzügyi beszámolót a 2023. évre, mely az éves gazdálkodást és a 

szövetségen belüli pénzmozgást áttekinthetően - a Szövetség Gazdálkodási és pénzügyi 

szabályzatának megfelelően - bemutatja. Tekintettel arra, hogy szövetségünk finanszírozása 

túlnyomórészt különböző támogatási programokon keresztül valósul meg, melyek éveken átnyúlóak, 

ráadásul mind különböző elszámolási ciklussal rendelkeznek, egy ilyen sztenderd megközelítés és 

annak évről-évre való alkalmazása lehetőséget ad arra, hogy a mászóegyesületek és a közgyűlés is 

megérthessék és évről-évre összevethessék a Szövetség működését. Az így létrejött áttekinthető 

működés tapasztalatomban egyben előfeltétele komolyabb nemzetközi együttműködéseknek is, pl. 

más mászószövetségekkel.  

 

Ezúton is köszönöm mindenkinek, ha szavazatával támogatja pályázatomat a közgyűlésen.  

 


